

Air conditions up to 50% discount
 Daikin lloyd voltas bluestar lg
 Samsung carrier kelvinator etc.
COOLERS AVAILABLE
ADITH ELECTRONICS
 9000737332, 9246150400
 E-MAIL: adithivrc@yahoo.co.in

ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL:9085024338

STOOP

TAILORS&TEXTILES

SUITING,SHIRTING&READYMADES
 MENS'S WEAR&KID'S WEAR

18-3-4,
 BESIDE OLD POLICE STATION,
 CHATRNAIKA

సంపుటి: 3 సంచిక: 149, పేజీలు - 08

సోమవారం, ఆగస్టు 21, 2023 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

తెలంగాణలోనే ధనిక బిచ్చగాళ్లు

- నెల సంపాదన ఎంతో తెలుసా? -

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) నగరాల్లోని సిగ్నల్ పాయింట్స్, బస్స్టాండ్స్, రైల్వేస్టేషన్స్, ఛార్జింగ్ మసం చాలామంది బిచ్చగాళ్లని చూస్తూ ఉంటారు. వారు పొట్టుకూటి కోసం యాచిస్తూ కనిపిస్తారు. అయితే వీళ్లలో కొందరి సంపాదన తెలిస్తే అందరు ఆశ్చర్యపోతారు. కొంతమంది బిచ్చగాళ్లు మిలియనీర్లుగా కూడా ఉన్నారు. మెట్రోపాలిటన్లలో కొంతమంది యాచకులు బహుశా ఫ్లాట్లు కలిగి ఉన్నారంటే సమాధిమీదే. అదుక్కుంటూ ఇంత సంపాదించారా అంటూ ముక్కున వేలేసుకోవాల్సింది. అంతగా సంపాదించినా వారు బిచ్చగాళ్లకి యాచిస్తూనే ఉంటారు. కొన్ని కుటుంబాలు నెలకు రూ.1.5 లక్షల నుంచి రూ.2 లక్షల వరకు సంపాదిస్తున్నాయి.

అదో మాఫియా

హైదరాబాద్లో బిచ్చగాళ్లది ఓ మాఫియా. ఇటీవలే ఈ విషయం బయటపడింది. ఈ మాఫియా అజీబివేత సమయంలో కొన్ని విషయాలు పోలీసులే షాక్ ఇచ్చాయి. యాచక వృత్తితో కుటుంబాల్లో ఉపాధి పొందుతున్నాయి. హైదరాబాద్, సైబరాబాద్,



రాచకొండ 12%--%కమిషన్లతో ట్రాఫిక్ జంక్షన్ దగ్గర వచ్చి పోయే వాహనదారుల నుంచి భిక్షను కోరుకుంటాయి. భర్త, భార్య, నలుగురైదుగురు పిల్లలు,

వృద్ధులతో సహా మొత్తం కుటుంబం ఒక జంక్షన్ను స్వాధీనం చేసుకుంటుంది. ఇతర బిచ్చగాళ్లను అక్కడి బిచ్చం ఎత్తుకోవడానికి

6లో ▶

అధిక అవినీతి ఫిర్యాదులు

- కేంద్రప్రభుత్వ విభాగాల్లోని అవినీతి ఫిర్యాదులపై నివేదిక
- 2022 ఏడాదికి సంబంధించి మొత్తం 1.15 లక్షల అవినీతి ఫిర్యాదులు
- అమిత్ షా ఆధ్వర్యంలోని హోం శాఖలోనే అత్యధికం

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) 2022 ఏడాదికి సంబంధించి కేంద్ర ప్రభుత్వంలో ఉన్న అన్ని శాఖల పరిధిలో సమాధాన అవినీతి కేసులపై కేంద్ర విజిలెన్స్ కమిషన్ తాజాగా నివేదిక విడుదల చేసింది. గత సంవత్సరం అన్ని విభాగాల్లో కలిపి ప్రజల నుంచి 1.15 లక్షల అవినీతి ఫిర్యాదులు అందినట్లు నివేదికలో పేర్కొంది. ఇందులో అత్యధిక ఫిర్యాదులు కేంద్ర హోం శాఖలోనే వచ్చినట్లు కేంద్ర విజిలెన్స్ కమిషన్ వెల్లడించింది. ఆ తర్వాతి స్థానాల్లో ఇండియన్ రైల్వేలు, బ్యాంకులు ఉండటం గమనార్హం. 2022 సంవత్సరంలో కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని అన్ని విభాగాలకు సంబంధించి మొత్తం 1.15 లక్షల ఫిర్యాదులు రాగా అందులో 85,437 ఫిర్యాదులను పరిష్కరించినట్లు కేంద్ర విజిలెన్స్ కమిషన్ వెల్లడించింది. ఇందులో మరో 29 వేల అవినీతి ఫిర్యాదులు పెండింగ్లో ఉన్నట్లు సీవీసీ తెలిపింది. ఈ 29 వేల ఫిర్యాదుల్లో 22 వేల ఫిర్యాదులు 3 నెలలకు పైగా పెండింగ్లో ఉన్నట్లు స్పష్టం చేసింది. మరోవైపు



గతేడాది వచ్చిన మొత్తం 1.15 లక్షల ఫిర్యాదుల్లో అత్యధికం 46,643 అవినీతి ఫిర్యాదులు ఒక్క హోం మంత్రిత్వశాఖలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులపైనే వచ్చాయని సీవీసీ నివేదిక బహిర్గతం

6లో ▶

బీఆర్ఎస్, బీజేపీ అభివక్త కవలలు

- రెండు పార్టీలు నాణేనికి బొమ్మా బొరుసు లాంటివని విమర్శ
- బీజేపీని విభజించు పాలించు విధానమని మండిపాటు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పేసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి మందిపడ్డారు. దేశ సంపదను తన మిత్రులకు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ దోచిపెడుతుంటే రాష్ట్ర సంపదను సీఎం కేసీఆర్ తన కుటుంబానికి దోచిపెడుతున్నారని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ అభివక్త కవలలని, నాణేనికి బొమ్మా బొరుసు లాంటివని విమర్శించారు. దివంగత మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా హైదరాబాద్లోని సోమాజిగూడలో ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ మాట్లాడుతూ దేశ

మేం కాంగ్రెస్ లెక్క కాదు

- సూర్యాపేట ప్రగతి నివేదన సభలో సీఎం కేసీఆర్

- సూర్యాపేటలో సీఎం కేసీఆర్ పర్యటన
- పలు ప్రారంభోత్సవాల్లో పాల్గొన్న తెలంగాణ సీఎం
- జిల్లా కలెక్టరేట్ భవనాన్ని ప్రారంభించిన వైనం
- మెడికల్ కాలేజీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆఫీసు, పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ కు ప్రారంభోత్సవం

సూర్యాపేట (ప్రశ్న స్వూస్) కల్లాల కాడికి కొత్త బిచ్చగాళ్లు వచ్చినట్లు ఎన్నికలు రాగానే కొంతమంది వచ్చి మాయమౌతులు చెబుతారని, ప్రజలు ఆగం కావొద్దని ముఖ్యమంత్రి కె. చంద్రశేఖర్ రావు అన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలు ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలని అడుగుతున్నారు. 50 ఏళ్లు అవకాశం ఇస్తే ఏం చేశారు? అని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఆదివారం (ఆగస్టు 20) సూర్యాపేటలో జిల్లా కలెక్టరేట్, సమీకృత వ్యవసాయ మార్కెట్, జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయం, ఆనంతరం ఏర్పాటు చేసిన ప్రగతి నివేదన సభలో కేసీఆర్ మాట్లాడారు. సూర్యాపేటకు వరాలజిల్లా ప్రకటించారు. మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి సహా ఉమ్మడి



నల్గొండ జిల్లా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల పనితీరుపై ప్రశంసలు కురిపించారు. మున నిర్మించుకుంటున్న కొత్త కలెక్టరేట్లను చూసి ఇతర రాష్ట్రాల వారు ఆశ్చర్యపోతున్నారు. కొన్ని రాష్ట్రాల సెక్టెరియల్ల కూడా

ఇంత బాగా ఉండలేదు? అని కేసీఆర్ అన్నారు. ఒక్క ఛాన్స్ ఇవ్వమని అడుగుతున్నారు. 40 ఏళ్లు ఎవరు పొందారు? వాళ్లు ఇప్పుడేమైనా పనులు తాగి వచ్చిందా? పింఛను వెయ్యి రాష్ట్రాల సెక్టెరియల్ల కూడా

6లో ▶

పాడేరు ఫూట్ రోడ్డులో బస్సు ప్రమాదం

- మృతుల కుటుంబాలకు రూ.10 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా
- తీవ్రంగా గాయపడినవారికి రూ.5 లక్షలు



అల్లూరి (ప్రశ్న స్వూస్) అల్లూరి జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. జిల్లాలోని పాడేరు ఫూట్ రోడ్డులో ఆదివారం సాయంత్రం ఆర్టీసీ బస్సు లోయలో పడింది. ఈ ప్రమాదంలో బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న ముగ్గురు మృతి చెందగా, మరో 30 మంది గాయపడ్డారు. వీరిలో 10 మందికి తీవ్ర గాయాలు కాగా, కొందరి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు చెందిన ఆర్టీసీ బస్సు విశాఖపట్నం నుంచి పాడేరు వెళ్తోంది. ఈ క్రమంలో ఫూట్ రోడ్డు వ్యూ పాయింట్

6లో ▶

2024 ఎన్నికల్లో క్లీన్ స్వీప్ కు ఇదే సంకేతం

- వైసీపీ తాజా అంచనాలు



అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) ఏపీలో రాజకీయ సమీకరణాల వేగంగా మారుతున్నాయి. ఎన్నికల వేళ విజయం వైసీపీ అధికారం, ప్రతిపక్షాల ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. ఈ సమయంలోనే ఏపీలో పంచాయతీ ఉప ఎన్నికలు జరిగాయి. ఫలితాలు వెల్లడయ్యాయి. ఈ ఫలితాలతో సాయంత్రం ఆర్టీసీ బస్సు లోయలో పడింది. ఈ ప్రమాదంలో బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న ముగ్గురు మృతి చెందగా, మరో 30 మంది గాయపడ్డారు. వీరిలో 10 మందికి తీవ్ర గాయాలు కాగా, కొందరి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు చెందిన ఆర్టీసీ బస్సు విశాఖపట్నం నుంచి పాడేరు వెళ్తోంది. ఈ క్రమంలో ఫూట్ రోడ్డు వ్యూ పాయింట్

పార్టీ ముఖ్య నేత విజయ సాయి రెడ్డి విశ్లేషించారు. రాష్ట్రంలో పంచాయతీ ఉప ఎన్నికలు జరిగాయి. 66 గ్రామాల పైసర్ల పదవులకు గాను 64 గ్రామాల్లో ఎన్నికలు జరిగాయి. వాటిలో ఏకగ్రీవమైన 30 సర్పంచ్ పదవులు వైసీపీ మద్దతుదారులకు దక్కాయి. మిగిలిన 34 సర్పంచ్ పదవుల ఎన్నికల్లో 23 చోట్ల వైసీపీ మద్దతు దారులు విజయం సాధించారు. 10 స్థానాల్లో డీడీపీ మద్దతు దారులు, ఒక

6లో ▶

అంబాసిడర్ కారుని ఆటోమేటిక్ కారుగా మార్చిన నైపుణ్యం ఆటోనగర్ కార్మికులది

- విజయవాడ నియోజకవర్గంలో లోకేశ్ యువగళం
- ఆటోనగర్ కార్మికులు, రవాణా రంగ ప్రతినిధులతో సమావేశం
- రైతన్నారథం తయారైంది ఇక్కడేనన్నలోకేశ్
- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న ఆటోనగర్ లను అభివృద్ధి చేసి బాధ్యత తాను స్వీకరిస్తానని వెల్లడి



విజయవాడ (ప్రశ్న స్వూస్) డీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ చేపట్టిన యువగళం పాదయాత్ర 189వ రోజు విజయవాడ, పెనమలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో సాగింది. విజయవాడలోని ఏ-కన్వెన్షన్ నుంచి ప్రారంభమైన పాదయాత్ర డీవీ మేనర్, లలితా జ్యుయెలర్స్, ఎన్టీఆర్ సర్కిల్, పటమల సెంటర్, ఆటోనగర్ గేట్, చంద అడుగుల రోడ్డు, పెనమలూరు నియోజకవర్గం సవల్ నగర్, తులసీ నగర్, కాసుూరు, కామయ్య తోపు, సిద్దిార్ద

కాలేజీ, పోరంకి మీదుగా గన్నవరం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలోని నిడమూరు క్యాంప్ సైట్ కి చేరుకుంది. యువనేత వెంట తూర్పు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్ రావు, గద్దె అనూరాధ, ఎమ్మెల్యే చందుమర్రి అనూరాధ, పార్టీ నేతలు చంగవీలి రాధా, పెనమలూరు ఇన్ చార్జ్ బోడె ప్రసాద్, మాజీ ఎమ్మెల్యే వై రాజేంద్రప్రసాద్ తదితరులు ఉన్నారు. లోకేశ్ ఏ-కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో రవాణా రంగం

6లో ▶

షర్మిల అరెస్ట్

- గిరిజన మహిళా లక్ష్మిపై పోలీసుల దాడి
- బాధిత మహిళను షర్మిల పరామర్శ
- ఆస్పత్రి ముందు ఖైదయించిన షర్మిల



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) గిరిజన మహిళా లక్ష్మిపై పోలీసుల దాడి అమానుషమని తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల మండిపడ్డారు. ఆదివారంనాడు బాధిత మహిళను వైఎస్ షర్మిల పరామర్శించి ఆమె ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మహిళ చికిత్స పొందుతున్న ఆస్పత్రి

ముందు ఖైదయించారు. ఆమెకు మద్దతుగా స్థానిక నేతలతో పాటు కొందరు మహిళలు ధర్మాకు దిగారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు అక్కడికి చేరుకొని షర్మిలను బలవంతంగా పోలీసు వాహనం ఎక్కించారు. దీంతో అక్కడ కాసేపు ఉద్రేకత వాతావరణం నెలకొంది. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు, వైఎస్ షర్మిల

మధ్య మాటల యుద్ధం జరిగింది. ఈ సమయంలో స్వల్ప తోపులాట, లాల్ ఛార్జ్ జరిగింది. అర్ధరాత్రి మహిళ అని చూడకుండా స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన రోజు పోలీసులు ఈ అరాచకానికి పాల్పడ్డారని ఈ సందర్భంగా షర్మిల మండిపడ్డారు. అర్ధరాత్రి మహిళా స్వేచ్ఛగా తిరిగివచ్చే మనకు అసలైన

6లో ▶

రష్యా ప్రయోగం విఫలం

- చంద్రుడిపై కూలిపోయిన 'లూనా-25'

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) చంద్రుడిపై పరిశోధనల కోసం రష్యా చేపట్టిన 'లూనా 25' ప్రయోగం చివరే క్షణంలో విఫలమైంది. చంద్రుడి ఉపరితలంపై అడుగుపెట్టడానికి ముందే ల్యాండ్ రిజర్వర్లు పూజించిపోయింది. అనియంత్రిత కక్షలో తిరిగిన తర్వాత ల్యాండ్ రిజర్వర్లు అంతరిక్ష నుండి తెలిపింది. ఈ విషయాన్ని రష్యా అంతరిక్ష సంస్థ రోస్కాస్మోస్ ఆదివారం అధికారికంగా వెల్లడించింది. లూనా 25లో సాంకేతిక సమస్యలు తలెత్తాయని తొలుత రష్యా వెల్లడించింది. తర్వాత కొన్ని గంటల వ్యవధిలోనే అంతరిక్ష నౌక కూలిపోయినట్లు



6లో ▶

రాత్రంతా మహిళపై వీఎస్ఎల్ థర్డ్ డిగ్రీ

- ఎల్సీ నగర్ పోలీసులపై కేసు నమోదు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) ఎల్సీ నగర్ లో మహిళపై థర్డ్ డిగ్రీ ఫుటల్ పై ఇదివరకే గవర్నర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్ సీరియస్ అయ్యారు. ఈ అంశంపై తనకు నివేదిక ఇవ్వాలని ఎన్టీఆర్ పీఓపి యాక్ట్ 2015 సెక్షన్ కింద తాజాగా ఆదివారం నాడు బాధ్యులైన పోలీసులపై కేసులు నమోదైంది. ఎస్సీ, ఎన్టీఆర్ పీఓపి కేసులు నమోదు చేసినట్లు డీసీపీ సాయిశ్రీ వెల్లడించారు. రాచకొండ సీపీ చౌహాన్ బాధ్యులైన పోలీసులపై చర్యలు తీసుకున్నారని ఆమె తెలిపారు. దర్యాప్తు జరిపి వాస్తవాల

వెలికి తీస్తామన్నారు. ఓ మహిళను స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం రోజు పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకెళ్లి దాడి చేసిన ఫుటల్ పోలీస్ ఇద్దరు పోలీస్ కానిస్టేబుల్స్, ఓ ఎస్సీపై 324, 354, 379, ఎన్టీ డీసీపీ, సీఎస్ లను ఆమె ఆడిశించారు. బాధితురాలి కూతురు పూజా ఫిర్యాదుతో ఎల్సీ నగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసినట్లు డీసీపీ సాయిశ్రీ వెల్లడించారు. చందుకి 3 లక్షల నగదు తీసుకెళ్తుందా పోలీసులు దబ్బులు లాక్కుని దాడి చేశారని

6లో ▶

సంపాదకీయం

కాలం కారానా

కాలం ఒక కారా?నా. మనం నేల మీద పడిన క్షణం నుంచి కాలం కారా?నాలో మన కోసం ఉత్పత్తి మొదలైపోతుంది. ఆ ఉత్పత్తులలో మనకు కావలసిన రకరకాల ఆహార్యాలు, ఆలోచనలు, రుచులు, అభిరుచులు, అలవాట్లే కాదుబీ వాటిని నియంత్రించే హద్దులూ ఏర్పడిపోతాయి. పుట్టిన మరుక్షణం నుంచి కాలం మనకు తెలియకుండానే మనతో కలిసి నడుస్తుంది, మనల్ని నడుపుతుంది. కానీ మనం ఆ సంగతి గుర్తించం, మనల్ని మనమే నడుపుకుంటున్నామనుకుంటాం.

అంతా మన ప్రయోజకత్వమేననుకుని విర్రవీగుతాం. కాలాన్ని కేలందర్ గా మార్చి గోడకూబీ గడి యారంగా మార్చి మణికట్టుకూ బంధించామనుకుంటాం. కానీ గుప్పిట్లో నీళ్ళు వేళ్ళ సందుల్లోంచి జారిపోయినట్టుగా కాలం కూడా ఏ బంధనాలకూ లొంగకుండా జారుకుంటూనే ఉంటుందన్న వాస్తవం మన తెలివిన నిరంతరం వెక్కిరిస్తూనే ఉంటుంది.

కాలంలో ఒకానొకనాడు మనిషి నగ్నత్వాన్నే ఒంటికి చుట్టుకున్నాడు. తర్వాత తర్వాత ఒక్కొక్కతా వస్త్రంతో కప్పకోవడమే సంస్కారంగా, నాగరికతగా మారింది. మొన్నటికి మొన్న, తగినంత తిండికీ, చాలినంత ఆచారాలకూ నోచుకోని ఈ దేశంలోని కోట్లాది నిరుపేదల బతుకు టద్దంగా మారుతూ మోకాళ్ళు దాటని అంగవస్త్రాన్ని మొలకు చుట్టుకోవడం ఆదర్శం కాదు, అవసరమనుకున్నాడు మహాత్మా గాంధీ.

ఆ తర్వాత స్త్రీ పురుష వస్త్రధారణ అనేకానేక మార్పుల మలుపులు తిరుగుతూ ఒంటినిండా కప్పకోవడమనేది 'అనాగరికం'గా మారి గాంధీగారి అంగవస్త్రంలా మోకాళ్ళు దాటని షార్ట్స్ ధరించడం అతి నవీనమైన పోకడగా మారింది. కాలం చేసే చిత్రాలు అలా ఉంటాయి. అది మన పట్టు తప్పించుకుంటూ ముందుకే కాదు, వెనక్కి పక్కలకీ కూడా పరుగులెడుతూ మనతో ఆడుకోగలదు.

కాలం అఖండంగా ఉంటూనే నిన్ను, నేడు, రేపు రూపంలో ఖండితంగానూ ఉంటుంది. కానీ మన ఊహాపోహలకు, జీవనగమనానికి మేకులు దిగేసి వర్తమానమనే కట్టుకొయ్యకు బంధించి ఉంచుతుంది. కవి ఎంత క్రాంతదర్శి అయినా ఆ మేకుబందీ నుంచి పూర్తిగా తప్పకోలేడు. రేపటి కాలంలో పోస్ట్ మ్యాన్ ఆరోవేలుగా మారబోతున్నాడని తెలిసి ఉంటే దేవరకొండ బాలగంగాధర తిలక్ ప్రసిద్ధ కవిత 'తపాలా బంట్లోతు' ఏ రూపం దిద్దుకొని ఉండేదో! 'దేశాంతరగతుడైన ప్రియుడి వార్త' మొబైల్ రూపంలో అరచేతి దూరంలో ఉన్న ఈ రోజున, ఏ అమ్మాయి 'పద్దెని మిదేశ్య పడుచుదనాన్ని భద్రంగా దాచి పల్లెరంలో పెట్టి ప్రాణనాథుడి కందించా'లనే ఆశతో, 'చూపులు తుమ్మెద బారులు కట్టి' పోస్ట్ మ్యాన్ కోసం ఎదురుచూడాల్సిన అవసరమే లేదు.

చిరునవ్వుతోనే కబురు లేదని చెప్పి వెళ్లిపోతున్న తపాలా బంట్లోతు వెనుక ఆ కళ్ళు 'విచ్చిన రెండు కల్వార్ల సరస్సులు' కావలసిన అవసరమూ లేదు. అలాగని ప్రియుడి వార్త కోసం పడుచు దనం పడే ఆరాటం కాలభేదాలకు అతీతంగా నిత్యనూతనమూ అవుతుంది కనుక ఒక అవురూప భావస్వందన కలిగించే కవితగా అది భవిష్యత్తులోకి తన అస్తిత్వాన్ని పొడిగించుకుంటూనే ఉంటుంది. మరోపక్క గతకాలపు చరిత్ర శకలంగానూ మారుతుంది. గతంపై మనక తెర కప్పి మాయ చేయడం కాల స్వభావాలలో ఒకటి. మన పాదముద్రలు గతంలోకి వ్యాపించి ఉన్నాయన్న ఎరుక తప్పి, మన నడక వర్తమానంలోనే మొదలైందని అపోహ పడతాం. నేడు మన కళ్ళముందు ఉన్నవే నిత్యాసత్యాలు కావనీ, మొదటి నుంచీ ఈ ప్రపంచం ఇలాగే లేదనీ కొంత తెలిసినా కొంత తెలియనట్టే భ్రమావలయంలో గడుపుతూ ఉంటాం.

నాగుల పంచమి ప్రత్యేకత

క్రావణ మాసం శుక్ల పక్ష పంచమిని నాగ పంచమిగా పొందుపులు జరుపుకుంటారు నాగ పంచమి విశిష్టతను సాక్షాత్తు పరచు శివుడే స్వంధ పురాణంలో వివరించాడు.

విశిష్టత..
పురాణ కాలం నుండే భారతీయులు ప్రకృతిని ఆరాధించే సంప్రదాయాన్ని ఆనుసరిస్తున్నారు. స్వంధ పురాణంలో నాగుల పంచమి విశిష్టతను సాక్షాత్తు ఆ పరమ శివుడే వివరించాడు. అదిశేషుని సేవకు సంకల్పించిన శ్రీమహావిష్ణువు ఓ వరం కోరుకోమంటే అందుకు శేషుడు తాము ఉద్భవించిన పంచమి రోజు నాడు సృష్టిలోని మానవాళి అంతా సర్ప పూజలు చేయాలని ప్రార్థించాడు. అదిశేషుని కోరికను మన్నించిన శ్రీహరి క్రావణ శుద్ధ పంచమి రోజున సర్ప పూజలు చేస్తారని అనుగ్రహించారు.

సంతాన భాగ్యం కోసం..
ఈ పంచమి నాడు నాగులను పూజించి, గోధుమలతో చేసిన పాయసాన్ని వైవేద్యంగా సమర్పిస్తారు. పగలంతా ఉపవాసం ఉండి, రాత్రికి ఆహారం తీసుకుంటారు. నాగుల పంచమి రోజున నాగులను పూజించిన వారికి విష బాధలు ఉండవు. పవిత్రమైన ఈ రోజున సర్పస్తోత్రాన్ని పారాయణం చేసిన వారికి ఇంద్రియాల పబ్బ ఏర్పడే రోగాలు బాధించవు. సంతానం లేని దంపతులు నాగపూజ చేస్తే వంశాభివృద్ధి, కార్యసిద్ధి ప్రాప్తించి కాలసర్ప, నాగదోషాలు తొలగుతాయి.

రాహు కేతు దోషాల నివారణకు..
నాగుల పంచమిని బ్రహ్మచేపుడు, అదిశేషుని అనుగ్రహించిన రోజుగా పరిగణిస్తారు. నాగుల పవిత్ర మాదిరిగానే నాగుల పంచమి నాడు నాగ దేవతను పూజించి, పుట్టలో పాలు పోస్తారు. సర్పపూజతో సంతాన ప్రాప్తి, రాహు-కేతు దోషాలు తొలగిపోతాయి. నాగుల పంచమి రోజున శ్రీకాళహస్తీశ్వరునికి అభిషేకం చేసిన వారికి సకల సంపదలు కలిగి, రాహు, కేతు, సర్ప, కాలసర్ప దోషాలు తొలగిపోతాయి. నాగుల పంచమి రోజున అనంత పద్మనాభ స్వామికి అభిషేకం, అలంకారాలు చేయించిన వారికి ఈతి బాధలు తొలగి, ఆర్థిక ఇబ్బందులు సమసిపోతాయి. శ్రీతాయుగంలో లక్ష్మణుడిగా, ద్వాపర యుగంలో బలరాముడిగా అదిశేషుడు అవతరించాడు. యమునా నదీలో శ్రీకృష్ణుడు కాళీయ మర్దనం చేసిన రోజునే నాగుల పంచమి గాను గరుడ పంచమిగాను జరుపుకుంటారని ఆధ్యాత్మిక వేత్తలు పేర్కొన్నారు. నాగుల పంచమి రోజున పుట్టకు పూజలు



చేసి పాలు పోస్తారు. నాగదేవతలకు నీరు, పాలు, పసుపు, కుంకుమతో అభిషేకం చేసి పసుపు రంగు దారాలను చేతికి కట్టు కుంటారు. కొందరు బంగారం, వెండితో నాగదేవత బొమ్మలను తయారు చేసి పూజలు చేస్తారు. ఈ రోజున మట్టి తప్పడం, చెట్లను నరకడం చేయకూడదని పెద్దలు సూచించారు. కళ్ళప ప్రజాపతి, ఆయన భార్యలు వినత, కద్రువల సంతానమే గరుత్మంతుడు, నాగులు. క్రావణ పంచమి రోజే వినతకు గరుత్మంతుడు, కద్రువకు నాగులు జన్మించారు. కావున ఈ రోజును నాగుల పంచమి, గరుడ పంచమి అనే పేరుతో పిలుస్తారు. అలాగే గరుత్మంతుడు లాంది మాతృభక్తి కలిగిన సంతానం కలగాలని స్త్రీలు గరుడ పంచమి ప్రతం చేస్తారు. ఈ నాగుల పంచమి, అంతర్గత శక్తుల మేల్కోలుపు, పరివర్తన, ఆధ్యాత్మిక జ్ఞానోదయాన్ని సూచిస్తుంది. మానవులలో నిద్రాణమై ఉన్న కుండలినీ శక్తితో సర్పాల కూడా సంబంధం కలిగి ఉంటాయి.



రవికుమార్ సంతోజ్ భదంగ్ వీట్

అటు భద్రాద్రి.. ఇటు పాపికొండలు

- పర్యాటక సందడి ఘరూ - శైవక్షేత్రాల సందర్శనకు చలో
- సిటీ టూర్.. అనంతగిరి పర్వతన
- తెలంగాణ పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ ప్రత్యేక వ్యాకేజీలు

పర్యాటక సందడి తిరిగి మొదలైంది. కోవిడ్ కారణంగా చాలా కాలంగా ఇక్కడే పరిమితమైన నగరవాసులు కాలక్షేపం కోసం పర్యటనలకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో తెలంగాణ పర్యాటకాభివృద్ధి సంస్థ పర్యాటకుల అభిరుచికి అనుగుణమైన వ్యాకేజీలను రూపొందించింది. నగరంలోని చారిత్రిక, పర్యాటక ప్రాంతాలను సందర్శించేందుకు ఏసీ, నాన్ ఏసీ బస్సుల్లో హైదరాబాద్ నుండి సదుపాయాన్ని అందుబాటులోకి తెచ్చింది.

ప్రకృతి ఒడిలో.. పాపికొండల యాత్ర: ఇది ప్రతి శుక్రవారం ఉంటుంది. రాత్రి 8.30 గంటలకు బయలుదేరుతారు. శనివారం ఉదయం భద్రాద్రికి చేరుకుంటారు. శ్రీరాముడి దర్శనం అనంతరం పర్వతాలకు వెళ్తారు. ఆ తర్వాత మధ్యాహ్నం పాపికొండలకు వెళ్తారు. రాత్రికి కొల్లూరులోని బ్యాంబూ హిల్స్ లో బస ఉంటుంది. మరుసటి రోజు బయలుదేరి తిరిగి నగరానికి చేరుకుంటారు. పెద్దవారికి చార్జీ రూ.4,594 ఉంటుంది. పిల్లలకు ఇందులో 80 శాతం వరకు చార్జీ ఉంటుంది.

ఆధ్యాత్మికం.. రమణీయం.. అనంతగిరిహిల్స్: వికారాబాద్ సమీపంలోని అద్భుతమైన పర్యాటక ప్రాంతం అనంతగిరి విహారం కోసం నగరం నుంచి ఉదయం 9 గంటలకు బయల్దేరి రాత్రి 8 గంటలకు తిరిగి చేరుకుంటారు. అనంతగిరి కొండల్లో రమణీయమైన ప్రకృతిని ఆస్వాదించడంతో పాటు, పద్మనాభస్వామి ఆలయాన్ని సందర్శించవచ్చు. ఈ టూర్ కోసం పెద్దవారికి రూ.900, పిల్లలకు రూ.720 చొప్పున చార్జీ ఉంటుంది.

సిటీ టూర్.. టోటో షికార్.. సిటీ టూర్ లో భాగంగా బిర్లా టెంపుల్, నితామ్ మ్యూజియం, చౌమొహల్లా ప్యాలెస్, చార్మినార్ (బయట నుంచి మాత్రమే), జూపార్కు, తామతి బారాదరి, గోల్కొండ తదితర పర్యాటక ప్రాంతాలను సందర్శించవచ్చు. ఈ పర్యటన కోసం ఏసీ వాహనాల్లో రూ.350, నాన్ ఏసీ వాహనాల్లో



అందుబాటులోకి తెచ్చారు. కాకతీయ రీజియన్ యాత్ర: ఉదయం 9.30 గంటలకు హైదరాబాద్ నుంచి బస్సు బయలుదేరుతుంది. 2వ రోజు రాత్రి 9 గంటలకు తిరిగి చేరుకుంటారు. కాళేశ్వరం, రామప్ప, వేయస్సంభాల గుడి, యాదాద్రి, క్రీసర



రూ.250 వరకు చార్జీ ఉంటుంది. పర్యటనలో భాగంగా డిఫెన్స్, భోజనం, వివిధ ప్రాంతాల్లో సందర్శన టికెట్ల రుసుము పర్యాటకులలే చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. రవాణా సదుపాయాన్ని మాత్రమే పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ కల్పిస్తుంది. హుస్సేన్ సాగర్ లో టోటో షికార్ కూడా

తదితర పుణ్యక్షేత్రాల సందర్శన ఉంటుంది. పెద్దవారికి రూ.1,550, పిల్లలకు రూ.1,320 చొప్పున చార్జీ ఉంటుంది. శైవ క్షేత్రాల సందర్శన.. శాతవాహన యాత్ర: ఈ పర్యటన కోసం నగరం నుంచి ప్రతి

సోమవారం ఉదయం 7 గంటలకు బయలుదేరి తిరిగి రాత్రి 10 గంటలకు చేరుకుంటారు. వేములవాడ, కొండగట్టు, ధర్మపురి తదితర ఆలయాల సందర్శన ఉంటుంది. బస్సు చార్జీ పెద్దవారికి రూ.1300, పిల్లలకు రూ.1040 చొప్పున ఉంటుంది. ఆలయ ప్రవేశ రుసుము, భోజనం వంటివి పర్యాటకులే ఏర్పాటు చేసుకోవాలి. పంచారామాలకు: ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పంచారామాలకు కూడా హైదరాబాద్ నుంచి టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ప్రత్యేక బస్సులు నడుపుతోంది. ఇది 3 రోజుల పాటు ఉంటుంది. ఉదయం 9 గంటలకు బయల్దేరి 3వ రోజు ఉదయం 7 గంటలకు తిరిగి నగరానికి చేరుకుంటారు. అమరావతి, పాలకొల్లు, భీమవరం, క్రాజ్జారాపం, సామర్లకోట క్షేత్రాలను సందర్శించవచ్చు. పెద్దవారికి రూ.3,500, పిల్లలకు రూ.2,800 చొప్పున చార్జీలు ఉంటాయి.

బుకింగ్ ఇలా.. ఈ పర్యటనల కోసం తెలంగాణ టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ వెబ్ సైట్ ను సందర్శించవచ్చు. ఆన్ లైన్ లోనే టికెట్లు బుక్ చేసుకోవచ్చు. పరిస్థితి వివరాల కోసం 040%-- 29801040, 98485 40371

సాయి సుశీల ట్రేడర్స్ ను ప్రారంభించిన - కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న న్యూస్) శేరిలింగంపల్లి లోని మార్కెట్ నగర్, న్యూ హాఫీజ్ పేజ్ లో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన సాయి సుశీల ట్రేడర్స్ ను శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రారంభించారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ ను శాలువాతో సత్కరించి ధన్యవాదములు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ స్వయం ఉపాధి మార్గం ఎంచుకొని పది మందికి ఉపాధి కల్పించే దిశగా అడుగులు వేయడం అభినందిస్తూను అన్నారు. ధరలు, నాణ్యత విషయంలో వినియోగదారుల సమస్యలను పెంచే విధంగా వ్యాపారం నిర్వహించి అభివృద్ధి సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ అధ్యక్షులు వీరేశం గౌడ్, గౌడ్ సరేందర్ యాదవ్, బాలయ్య యాదవ్, కృష్ణ యాదవ్, విశ్వనాథ్ యాదవ్, సంగమేశ్వర్ యాదవ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఖాదర్, కృష్ణ యాదవ్, సైదులు, జూపీ ఖాన్, అలీ, గాఫర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఇరువర్గాల ఘర్షణ

ఒకరిపై ఒకరు దాడులు విరిగిన కుర్చీలు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రెడీ కార్పొరేట్ వేస్తున్నారని కేటీఆర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తారని ఎద్దేవా



సిరిసిల్ల (ప్రశ్న న్యూస్) కాంగ్రెస్ పార్టీలో వర్గపోరు తారాస్థాయికి చేరింది. ఏకంగా పరస్పర దాడులు చేసుకునే వరకు వచ్చాయి. గత కొంతకాలంగా కేసీఆర్ మేనల్లుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధికార ప్రతినిధి బీటీ ఉమేష్ రావు సిరిసిల్ల డివిజన్లో ఆశ పడుతున్న విషయం విదితమే. ఈ క్రమంలో ఉమేష్ రావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డి మధ్యలో వర్గ విభేదాలు మొదలయ్యాయి. కాగా అదివారం జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ స్థాయి నేతల సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి పలువురు చేరారు. కార్యక్రమంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్లెక్సీలో కేకే మహేందర్ రెడ్డి ఫోటో లేకపోవడం, ముస్తాబాద్ మండల అధ్యక్షుడుకి తెలియకుండా ఉమేష్ రావు కేకే మహేందర్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం ఇతర పంపిణీ మధ్య ఘర్షణకు దారితీసింది.

ఈ క్రమంలో జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఇరు వర్గాల నేతల కూర్చుంటూ పరస్పర దాడులు చేసుకున్నారు. దాంతో పలువురు నేతలకు స్వల్ప గాయాలు కావడంతో రక్తం కారుతున్న వారిని ఆసుపత్రికి తరలించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో వర్గ విభేదాలు ఇప్పుడు జిల్లా వ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశంగా మారాయి. డి.వి. బిట్టి సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ మరింత దిగజారిపోతుందని వీరి వర్గ పోరుతో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి కార్పొరేట్ వేస్తున్నారని, పుంజుకుంటుందన్న కాంగ్రెస్ పార్టీని సొంత నేతలే తుంగలో తొక్కుతున్నారని పలువురు అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

శిరస్థాణం లేకుండా ప్రయాణించాద్దు

-నాహనదారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి -రూరల్ సీఐ డి. దశరథ రామారావు



నెల్లూరు బ్యారో (ప్రశ్న న్యూస్) వాహనదారులు రోడ్డు నిబంధనలు పాటించి ప్రమాదాలభరి సుందీ ప్రాణాల్ని కాపాడుకోవాలని గూడూరు రూరల్ సీఐ డి. దశరథ రామారావు పేర్కొన్నారు. వాహనదారులు ఎల్లప్పుడూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని సీఐ వాహనదారులకు సూచించారు. వాహన చోదకులకు రోడ్డు ప్రమాదాల పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండాలని. ఆపద సమయంలో హెల్మెట్ ధరించాలని నిబంధనని, ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా వాహనం నడిపే ప్రతి ఒక్కరూ హెల్మెట్ తప్పనిసరిగా ధరించాలని తెలిపారు. శనివారం వద్ద వాహనాలు తనిఖీ నిర్వహించారు. పలువాహనాలకు జరిమానాలు విధించారు. వాహనాలు నడిపేటప్పుడు హెల్మెట్ నియమాలు తప్పనిసరిగా పాటించాలన్నారు. వాహనానికి ఉన్నాయని సురక్షితంగా గమ్యాన్ని చేరుకోవాలని ఆయన వాహన చోదకులకు సూచించారు. వాహనదారులు ట్రాఫిక్ నియమాలను తప్పనిసరిగా అనుసరించాలన్నారు. ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు వెంటనే హాస్పిటల్ కు చేర్చి ప్రాణాలు రక్షించాలని కోరారు. రోడ్డుపై వాహనాలు నడిపేటప్పుడు సురక్షితంగా నడపాలని మిమ్మల్ని నమ్ముకుని మీ కుటుంబాలు ఉన్నాయని సురక్షితంగా గమ్యాన్ని చేరుకోవాలని ఆయన వాహన చోదకులకు సూచించారు. వాహన తనిఖీలు నిర్వహించారు. లైసెన్స్ లేకుండా, వాహనాలకు నెంబర్ ప్లేట్లు లేకుండా, అతి వేగంగా వెళుతున్న, ట్రైపుల్ రైడ్ చేస్తున్న, మైనర్ల నడుపుతున్న పలు వాహనాలను తనిఖీ చేసి జరిమానా విధించారు. ద్వైచక్ర వాహనాలు నడుపుతున్న మైనర్లకు ప్రత్యేకంగా సీఐ దశరథ రామారావు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు.

బడుగు బలహీన వర్గాలకు సంక్షేమ పథకాలు తెచ్చిందే రాజీవ్ గాంధీ

- భారత మాజీ ప్రధాని స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ 79వ జయంతి వేడుకలు
- ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న మాజీ ఎంపీ అంజన్ కుమార్ యాదవ్
- కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు రఘునాథ్ యాదవ్



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న న్యూస్) మాదాపూర్ డివిజన్ అధిష్టానంలో శేరిలింగంపల్లి లో ఈ రోజు భారత మాజీ ప్రధాని స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ 79వ జయంతి సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్

పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. సికింద్రాబాద్ మాజీ ఎంపీ అంజన్ కుమార్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు రఘునాథ్ యాదవ్ జయంతి వేడుకలకు హాజరై ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాజీవ్ గాంధీ దేశానికి చేసిన సేవలను మరచలేనివని వారు లేని లోటు ఎప్పటికీ తీరనిదని అన్నారు. వారు చేసిన కార్యక్రమాలు బడుగు బలహీన వర్గాలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు తీసుకరావడం జరిగిందని అన్నారు. ఇప్పటికీ ప్రతి మారుమూల గ్రామాలలో బడుగు బలహీన వర్గాలు గిరిజన ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనారిటీ, వంటి నిరుపేదలకు సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నవి అంటే అది రాజీవ్ గాంధీ వల్లనే అని గుర్తు చేశారు. దేశానికి కంప్యూటర్, మొబైల్ వంటి ఎలక్ట్రానిక్ అధునాతన టెక్నాలజీ తీసుకురావడం ఘనత రాజీవ్ గాంధీ గారిదే.

ఆస్ట్రేలియాలో “కెసిఆర్ కృతజ్ఞత సభ”



మెల్బోర్న్ (ప్రశ్న న్యూస్) ఎన్వారై బీఆర్ఎస్ ఆస్ట్రేలియా ఆధ్వర్యంలో మెల్బోర్న్ లో కెసిఆర్ కృతజ్ఞత సభ ఘనంగా నిర్వహించారు. దేశంలో రైతును రాజు చేయాలనే సంకల్పంతో ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ రైతుబంధు, రైతు రుణమాఫీ, రైతు భీమా లాంటి పథకాల్ని ప్రవేశపెట్టడమే కాకుండా అహర్నిశలు వారి అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నందుకు, అలాగే జిటీపాల కాలంలో ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల్ని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించిన సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ కృతజ్ఞత సభ నిర్వహించడం జరిగిందని ఎన్వారై బీఆర్ఎస్ ఆస్ట్రేలియా ఇంచార్జ్ అనిల్ బైరెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్వారై బీఆర్ఎస్ ఆస్ట్రేలియా ఇంచార్జ్ అనిల్ బైరెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ రైతు పక్షపాత పార్టీ అని రైతుల సంక్షేమం కోసం నిరంతరం పాటు పడే పార్టీ అని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడక ముందు ఏర్పడిన తర్వాత ఎంతో అభివృద్ధి జరిగిందని అన్ని కులాలు అన్ని మతాల వారికి సంక్షేమ పథకాలు అందుబాటులో ఉండేలా తీర్చిదిద్దారు గత పది సంవత్సరాలలో తెలంగాణ ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని అన్ని రంగాలలో ఇక కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో ఐదే రంగంలో రాష్ట్రం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని కెసిఆర్ పాలనలో తెలంగాణ

రాష్ట్రం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని ఇక ముమ్మారు కూడా అభివృద్ధి ఇలాగే కొనసాగాలంటే వచ్చే ఎన్నికల్లో కూడా బీఆర్ఎస్ పార్టీకే పట్టం కట్టాలని, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇంకా అభివృద్ధి చెందాలంటే అది బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని ఎన్వారై ప్రగాఢంగా భావించారని తెలిపారు. రైతు భాగస్వామిని రాష్ట్రం బాగుపడుతుంది దేశం కూడా బాగుపడుతుందని, ఎన్వారై లో ఉన్న చాలామంది రైతు కుటుంబాలు నుండి వచ్చిన వాళ్లే అని రైతుల ఇబ్బందులు తెలుసుకొని కేసీఆర్ చేస్తున్న అభివృద్ధిని కొనియాడారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఏ నియంతో అయితే అధికారంలోకి వచ్చినా సీట్ల నిధులు ఏ నియంతా అన్నీ కూడా సక్రమంగా జరుగుతున్నాయని కొనియాడారు. మరొకసారి తెలంగాణ లో అధికారం బీఆర్ఎస్ పార్టీకే కట్టబెట్టాలని ఎన్వారై లండన్ కోరుకుంటున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంజాబ్, గుజరాత్ కమ్యూనిటీ కి సంబంధించిన లీడర్లు మాట్లాడుతూ కెసిఆర్ భారత దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా రైతులకోసం ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారని, ఇలాంటి నాయకుడు రాష్ట్రానికి పరిమితం కాకుండా రానున్న రోజుల్లో

మార్కెట్ ఎన్నికల్లో చక్రం తిప్పుతున్న తలసాని శంకర్ యాదవ్



కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న న్యూస్) సికింద్రాబాద్ వెజిటబుల్ కమిషన్ ఏజెంట్ల అసోసియేషన్ ఎన్నికలు ఆరు దశాబ్దాల తర్వాత జరుగుతున్నాయి. 2021 డిసెంబర్ 20 న బోయిస్కల్ మార్కెట్ నామకరణం చేసిన అధికారులు, గడిచిన ఇరవై రెండు ఏళ్లు గా సోను దేవేందర్ రెడ్డి, తలసాని శంకర్ యాదవ్ కమిటీ లో సేవలందించారు.

తనదైన శైలిలో ప్రచారం మొదలు పెట్టారు. అసలు బోయిస్కల్ మార్కెట్ కీలకమైన వ్యక్తుల అత్యధిక మెజారిటీ కల్గిన “గోల్డెన్ గ్రూప్” సామాజికానికి చెందిన వారే ఎంపీ లో ఉన్నారు. గతంలోని ఏళ్ల అనుభవం ఉన్న తలసాని శంకర్ యాదవ్ తన సామాజిక వ్యక్తులతో చర్చిస్తూ, భవిష్యత్తులో జరగబోయే ఎన్నికల్లో మన కులం నుంచి ఓ అభ్యర్థిగా బరిలో దిగు తున్నాను నన్ను ఆశీర్వదించండి అంటూ పలువురిని కోరుతున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. ఈ లెక్కన తలసాని దూసుకుపోతే తల మీద కిరీటం ఖాయం అంటున్నారని విశ్లేషకులు.

కానీ బోయిస్కల్ మార్కెట్ మాత్రం ఓటరు నాడీ మరోలా ఉంది, ప్రస్తుతం అభ్యర్థులు సభ్యులు ఆలోచనలకు సమీపంలో ఉంటారా, లేదా ? ఏదేమైనా బోయిస్కల్ మార్కెట్లో జరగబోయే ఎన్నికల్లో హేమా హేమీలు పోటీలో ఉండడం, అదిగాక రెండు పదుపులకే గట్టి పోటీ పెరగడంతో ఆశావాసులలో తపస్సు చేస్తున్నారు. రెండు పక్షాల్లో తేలనున్న ఫలితాలు ఎవరికి అనుకూలంగాను, ఎవరికి వ్యతిరేకంగాను వస్తాయో అప్పటిదాకా వింత విశేషాలు చూడాలి. కానీ మునుముప్పులు సీరియస్ లేనితలసాని శంకర్ యాదవ్ ఈ ఎన్నికలు మార్కెట్లో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకోవడం బోయిస్కల్ మార్కెట్లో గతంలో 23/08/14 జరిగినట్లు జరిగితే మార్కెట్ నిభగవంతుడు కూడా కావాలేదంటూ అంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారని కమిషన్ ఏజెంట్లు.



ఉద్యమకారులకు మొండి చెయ్యేనా?!

- బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఉద్యమకారులకు అన్ని దారులు మూసుకు పోయాయా?!
- ఉద్యమకారులను కనుమరుగు చేసి ఉద్యమ చరిత్రను చెరిపేసే కుట్రనా?!
- వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఉద్యమ కారుల సెగ తాకనుందా?!
- తాము గెలవకున్నాను బీఆర్ఎస్ గెలుపును దెబ్బదీసేందుకు పోటీలో ఉంటారా?!
- డబ్బు, గెలుపు, అధికారంమే నా?!
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల జాబితా నేడే మాఫా విడుదలంటా?!
- టికెట్ రాని పక్షంలో పార్టీకి చాలా మంది రాంరాం పలకనున్నారా?!
- ఈసారి బుజ్జగింపుల కూడా కరువేనా?!
- ఉద్యమకారులకు ఎప్పుడు మోసమేనా?!

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఉద్యమ సమయంలో ఉద్యమకారుల పాత్ర అద్వితీయమని, తమ ప్రాణాలను సైతం లెక్క చేయక ప్రత్యేక రాష్ట్ర పోరాటంలో ముందు నడిచిన వారికి నేడు దుర్భర పరిస్థితులు నెలకొన్నాయని విచారం వ్యక్తమవుతుంది. ఉద్యమ పార్టీగా ప్రాణం పోసుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) అధికారం అందిస్తున్నాకొని భారత రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) ఉద్యమకారుల అవకాశాలను పూర్తిగా పాతరేసింది. ఉద్యమ సమయంలో పోరాడిన ఒక్కొక్కరిని దూరం పెడుతు తెలంగాణ ద్రోహాలను అందలం ఎక్కించి, తెలంగాణ ఉద్యమ చరిత్రను చెరిపేసే కుట్ర కు తెరలేపారని పలువురు ఉద్యమకారులు విమర్శించారు. దీనిలో భాగమే బీఆర్ఎస్ పార్టీలో మిగిలిన ఆ కొద్ది మంది ఉద్యమ నేతలకు వచ్చే ఎన్నికల్లో నిర్బాహమాటంగా టికెట్లు నిరాకరించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నేడే మాఫా కేసీఆర్ తో విడుదలకు సిద్ధంగా ఉన్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల జాబితాలో ఇప్పటి వరకు 35-50 మంది సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలను మారుస్తారన్న ప్రచారం జరిగింది. కానీ ఆ సంఖ్య తగ్గించి పదికి అటు ఇటుగా సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలను మార్చాలన్న ఉద్దేశంతో కేసీఆర్ ఉన్నారని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. మార్పులు ఉండే నియోజకవర్గాలలో టికెట్ దక్కే అభ్యర్థులను పని చేసుకోవాలని స్వయంగా కేసీఆర్ చెప్పడమే కాక టికెట్ నిరాకరించే అభ్యర్థులకు ఆ విషయాన్ని చెప్పడం లేదని సమాచారం. అయితే అధిక సంఖ్యలో సిటింగులను మారుస్తారనుకున్నప్పటికీ వారి నుంచి పార్టీ అధిష్టానంపై తీవ్ర ఒత్తిళ్లు వస్తున్నాయి. దాంతో కేసీఆర్ వెనుకడుగు వేసినట్లు ఆ సంఖ్య బాగా తగ్గినట్లు పార్టీ వర్గాలు వెల్లడయ్యాయి. ఇక పార్టీలో మొదటి నుంచి ఉన్న ఉద్యమకారులకు ఎప్పటిలాగే మళ్లీ బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం మొండిచేయి ఎప్పుడోంది. వారికి టికెట్లు ఇవ్వడం లేదన్న సందేహాలను ఇప్పటికే పంపింది. దీంతో ఉద్యమకారులు తీవ్ర నెరాళ్ళుంటే కెట్టిపోగా కొందరు తీవ్ర ఆందోళనలో ఉన్నారని తెలిసింది. దీంతో ఈసారి కూడా పార్టీ టికెట్ రాదన్న నిర్ణయానికి వచ్చి తమ దారి తాము వెతుక్కోవాలన్న అభిప్రాయానికి వచ్చేవారని సమాచారం. 2014 ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ తరఫున ఉద్యమకారులకు ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడానికి చెప్పకోదగ్గ అవకాశాలు వచ్చాయి. కానీ వారిలో చాలా మంది ఓడిపోయారు. తర్వాత బంగారు తెలంగాణ పేరుతో టీడీపీ, కాంగ్రెస్ ల నుంచి ఎమ్మెల్యేలు వచ్చి బీఆర్ఎస్ లో చేరడంతో మొదటి నుంచి ఉన్న ఉద్యమకారుల పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా మారింది. కార్పొరేషన్ పదవులు, ఎమ్మెల్సీ పదవులు ఇస్తారనుకుంటే అతలు అవిద్యుతం వారూ. ఇతర పార్టీల నుంచి వచ్చిన ఎమ్మెల్యేలు బీఆర్ఎస్ లో అధికారాన్ని అనుభవిస్తుంటే పంటి బిగవున భరిస్తు వచ్చారు. 2018 ఎన్నికల సందర్భంగా ఇతర పార్టీల నుంచి వచ్చిన సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలకు మళ్లీ టికెట్లు ఇచ్చే క్రమంలో కేసీఆర్ మరోసారి ఉద్యమకారులకు మొండి చేయిచూపారు. అయితే ఊరట కలిగించే విషయం ఏమిటంటే వారిని పిలిచి బుజ్జగించారు. ఎమ్మెల్సీలో కార్పొరేషన్ పదవులు ఇస్తామన్నారని. దాంతో గత శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఉద్యమ తెలంగాణ నేతలు చల్లబడి

పార్టీకే సహకరించారు. కానీ ఈ ఐదేళ్లలో వారికి ఎలాంటి పదవులు దక్కలేదు. ఎమ్మెల్యేల పనితీరు బాగలేని చోట తమకు అవకాశాలు దక్కతాయని ఆశచేసారు. కానీ అందులోను ఈ ఉద్యమ బ్యాచ్ అవకాశం ఇవ్వకూడదని అధిష్టానం నిర్ణయం తీసుకోవడంతో నీరుగారి పోయారు. పార్టీ అవిద్యుతం నుంచి ఉన్న సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గానికి చెందిన మోతే శోభన్ రెడ్డి, నల్గొండ జిల్లాకు చెందిన చాడ కిషన్ రెడ్డి, వేముల వీరేశం, ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన బొమ్మెర రామ్మూర్తితో పాటు మేధుల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీరెడ్డి, ఎల్లినగర్ నుంచి పోటీ చేసి ఓడిపోయిన రామ్మోహన్ గౌడ్, ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాకు చెందిన కేఎస్ రత్నం, కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి వచ్చిన క్యాబు మల్లేశంతో పాటు చాలామంది సీనియర్ నేతలు తీవ్ర అసంతృప్తితో రగిలిపోతున్నారు. వీరిలో కొందరు టికెట్ రాకుంటే బీఆర్ఎస్ ను వీడి అవకాశం వస్తే ఇతర పార్టీల నుంచి పోటీ చేయాలని భావిస్తు తాము గెలవకున్నా అధికార పార్టీ గెలుపు అవకాశాలను దెబ్బ తీయాలన్న నిర్ణయానికి వచ్చారు. ఇప్పటికే సన్నిహితులు, శ్రేయోభిలాషులతో మంతనాలు జరిపారు. ఈసారి బీఆర్ఎస్ అధిష్టానంతో తాటోపేదో తేల్చు కోవాలనుకుంటున్నారు

అభ్యర్థులు మారే సిట్టింగ్ స్థానాలివేనా?!

ఎమ్మెల్యేల పనితీరు, ప్రజల అసంతృప్తి, సర్వే ఫలితాల ఆధారంగా టికెట్లు అన్న కేసీఆర్ 35-50 స్థానాలలో అభ్యర్థుల మార్పుకు రంగం సిద్ధం చేయగా అసమ్మతి జ్వాలలు ఉప్పెత్తిన ఎగిసి పడే సూచనలతో వెనక్కి తగ్గి ఆ సంఖ్యను పది స్థానాలకు పరిమితం చేసినట్లు సమాచారం. ఇందులో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని కిషన్ ఘనపూర్ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే రాజయ్యకు మళ్లీ టికెట్ ఇవ్వకూడదని పార్టీ అధిష్టానం ఒక నిర్ణయానికి వచ్చింది. అక్కడి నుంచి కడియం శ్రీహరిని బరిలోకి దింపనుంది. అలాగే జనగాం, ఉప్పల్, సికింద్రాబాద్, ఖానాపూర్, వేములవాడ, వైరా, నాగార్జునసాగర్, రామగుండం, కల్వకుర్తి సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలకు కూడా టికెట్లు ఇవ్వడం కష్టమన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. ఇక పార్టీలో మొదట్లోనే ఉండి, మళ్లీ సిట్టింగ్ లోకి టికెట్ ఇస్తామన్న అధిష్టానం సంతకాలతో ఆశావాహలంతా డీలా పడిపోయారు.

అధిష్టానం పెద్దలను కలుసుకునేందుకు శత విధాలా ప్రయత్నిస్తున్నారు. త్వరలో విడుదల కానున్న అభ్యర్థుల మొదటి జాబితా నేపథ్యంలో మంత్రి కేటీఆర్ కలిసి తమ గోడు వెళ్ళబోతున్నారంటూ ఆయన కూడా అందుబాటులో లేకుండా అమెరికాకు వెళ్ళిపోతున్నారు. ఇక కేసీఆర్ ను కలవడం అసంభవమని ఓ సీనియర్ నాయకుడు అసంతృప్తం వ్యక్తం చేశారు.

ద్యమకారులు అంటే అసలు లెక్కనే లేదా?!

టీకెట్ ఇస్తామని చెప్పి దానికి అనుగుణంగా క్షేత్రస్థాయిలో పని చేసుకోమన్న అధిష్టానం చివరి నిమిషంలో ముఖం చాటేయడంతో ఆశావాహలు మండి పడుతున్నారు.



రెండుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన వారికి ఈసారి టికెట్ ఇవ్వకుండా ఉద్యమకారులకు, సీనియర్లకు ఇవ్వాలని పార్టీ పెద్దలు తమను మోసం చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అలాగే గత ఎన్నికల సమయంలో టికెట్లు ఇవ్వని వారిని పిలిచి, మాట్లాడి బుజ్జగించారని, ఈసారి కనీసం అది కూడా లేదని వారిని లెక్కనే చేయడం లేదంటున్నారు. ఈ ఎన్నికలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఉద్యమ నాయకులు పూర్తిగా కనుమరగ్గి పోతారని మొదటి నుంచి పార్టీకి సేవలందించిన మరో సీనియర్ నాయకుడు అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రస్తుతం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు పాత బ్యాచ్ విషయంలో ఎటువంటి సానుభూతి లేదని, నో సెంటిమెంట్, నో ఎమోషన్ అన్న ధోరణిలో ఉన్నారని, ఉద్యమ చరిత్ర సజీవంగా ఉంటే తన కీర్తికి భంగం కలిగే ప్రమాదం ఉందని ఈ ఆశావాహన చేతనే ఉద్యమకారులను కనుమరగు చేసి ఉద్యమ చరిత్రను చెరిపేసే భాగమే తెలంగాణ ద్రోహాలను అందలంఎక్కిస్తున్నారని మరో కీలక నేత వ్యాఖ్యానించారు. సీఎం ధోరణి చూస్తూంటే డబ్బు, గెలుపు, అధికారం అన్న అంశాల చుట్టూనే తిరుగుతోందని మరో నేత వెల్లడించారు. బీఆర్ఎస్ లో అసలు పాత ముఖాలు లేకుండా చేసినను ఆశ్చర్యపడాలి అవసరం లేదని మరో ఉద్యమ నేత ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. టికెట్ రాని వారిని, ఉద్యమకారుల్ని కనీసం పిలిచి మాట్లాడాలని కూడా పార్టీ పెద్దలకు లేకుండా పోయిందన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. వారికి టికెట్ ఇవ్వకున్నా అటువంటి వారిని కాపాడుకోవాలన్న ధోరణి కూడా పార్టీ అధిష్టానంలో ఏ మాత్రం కనిపించడం లేదని కొందరు సీనియర్ నేతలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పుడంతా బీఆర్ఎస్ లో పవర్ పాలిటిక్స్ నడుస్తున్నాయని, కష్టపడి పనిచేసే వారికి అసలు గుర్తింపు లేకుండా పోయిందని వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో మొదటి నుండి

Please Join With Us

★ ★ ★ ★ ★

★ ★ ★ ★ ★

Grand OPENING

Active Wellness & Nutrition Centre

August 21, 2023 | 9.30am
@ Phanigiri Colony Road,
Chaitanyapuri, Hyderabad,

Thanks & Regards : Sandhya Ashok Kumar
Mob : 9959412115, 9963080856

మంధని లో బీజేపీ పార్టీ గెలుపు తథ్యం.

- కార్యకర్తలు, నాయకులు మరింతగా కష్టపడి పనిచేయాలి .
- అస్సాం ఎమ్మెల్యే సుశాంత్



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) పెద్ద పల్లి జిల్లా, మంధని. ప్రవాసి ఎమ్మెల్యే సంపత్ అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా మంధని విచ్చేసిన అస్సాం ఎమ్మెల్యే, తాత్కాలిక మంధని ఇంచార్జ్ సుశాంత్ కి స్వాగతం పలికి, శాలువాతో సన్మానించిన పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు, రావుల రాజేందర్ బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు చంద్రుపల్ల సునీల్ రెడ్డి అనంతరం పార్టీ భారతీయ జనతా పార్టీ ఆఫీస్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ రానున్న రోజుల్లో తప్పకుండా తెలంగాణలో అధికారం చేపట్టబోతుంది అని భారతీయ జనతా పార్టీ జాతీయ కార్యవర్గంలో మంధని నియోజక వర్గానికి సునీల్ రెడ్డిని అభ్యర్థిగా ప్రకటించడమే కాకుండా తప్పకుండా గెలిపించుకు తీరాలని సంకల్పంతో ఉన్నట్లుగా వారు తెలియపరిచారు స్థానికంగా ఉన్నటువంటి జడ్పీ చైర్మన్ అదినీతి చిట్టా స్థానిక ఎమ్మెల్యే అనమర్ల పాలనను నిలదీయాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ కన్వీనర్, కో కన్వీనర్, సీనియర్ నాయకులు మండల ఇన్చార్జులు, బీజేపీ ఎంపీలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పక్కకు ఒరిగిపోయిన 4 అంతస్తుల భవనం

- కూల్కడమే పరిష్కారమా?!
- 4 అంతస్తుల భవనం పక్కకు వాలిపోయింది
- పాతబస్టిలోని బహుదూర్పురాలో ఘటన
- నిర్మాణాల్లో ఈ తప్పులు చేయొద్దు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) నిర్మాణంలో ఉన్న ఓ నాలుగు అంతస్తుల భవనం పక్కకు ఒరిగింది. ఈ ఘటన ఇరుగుపొరుగు వారిని ఆందోళనకు గురిచేసింది. హైదరాబాద్ పాతబస్టిలోని బహుదూర్పురా హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. భయాందోళనకు గురైన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. పోలీసులు, కార్పొరేటర్, జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు ఘటనా స్థలానికి వచ్చి పరిశీలించారు. చుట్టుపక్కల ఇళ్లు, అపార్ట్ మెంట్లలో నివాసం ఉన్న వారిని భాణి చేయించారు. భవనాన్ని కూల్చివేసేందుకు ప్రయత్నాలు ప్రారంభించారు. భవనం యజమాని రెండు ఛోర్రకు మాత్రమే అనుమతి తీసుకొని, నాలుగు అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. మొదటి అంతస్తులో పగుళ్లు గుర్తించారు. భవనం ఏ క్షణంలోనైనా కూలిపోయే ప్రమాదం ఉందని అధికారులు భావిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో భవనాన్ని కూల్చి వేయాలని నిర్ణయించారు. ఇందుకోసం బెంగుళూరుకు చెందిన ఓ సంస్థ ప్రతినిధులతో సంప్రదింపులు కూడా జరిపినట్లు తెలుస్తోంది.

భవన నిర్మాణాల్లో ఈ తప్పులు చేయొద్దు

పునాది బలంగా లేకుండా భారీ నిర్మాణాలు చేపడితే ఇలా పంగిపోయే ప్రమాదం ఉందని నిపుణులు చెబుతున్నారు. నిర్మాణం చేపట్టే ముందు నేలను కూడా పరిశీలించుకోవాలని బలంగా లేకపోతే



గట్టిపడేలా చర్యలు తీసుకున్నాకే. నిర్మాణాలు చేపట్టాలని సూచిస్తున్నారు. నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించకపోయినా ఇలాంటి ఘటనలు చోటుచేసుకుంటాయని చెబుతున్నారు. నేల, పునాది బలంగా లేకపోతే ఎప్పుడైనా ప్రమాదమేనని పెద్ద ఎత్తున ఆస్తి నష్టంతోపాటు, ప్రాణ నష్టం కూడా సంభవించే ప్రమాదం ఉందని హెచ్చరిస్తున్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా భవన నిర్మాణం కొనసాగిస్తున్న ఇంటి యజమానిపై బహుదూర్పురా పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు పోలీసులు. ఒరిగిన భవనాన్ని కూల్చివేసేంత వరకు ఆ ప్రాంతంలోకి ఎవరినీ అనుమతించడం లేదు. గతంలో నగరంలోని

చింతల్లోనూ ఇదే తరహా ఘటన చోటు చేసుకుంది. మూడంతస్తుల భవనం పక్కకు ఒరిగిపోయింది. భవనం ఎత్తు పెంచేందుకు హైద్రాబాద్ జాకెట్ పైకి ఎత్తుతుండగా ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. పక్కనే ఉన్న మరో అపార్ట్ మెంట్ పైకి ఆ భవనం వాలిపోయింది. ఆ సమయంలో ఆ అపార్ట్ మెంట్ లో చాలా మంది ఉన్నారు. వారంతా భయాందోళనలు గురయ్యారు. నాటి ప్రమాదంలో ఎవరికీ ఎలాంటి ప్రమాదం జరగలేదు. ఆ భవనాన్ని జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు కూల్చివేసి, యజమానిపై కేసు నమోదు చేసి చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకున్నారు.



మధ్యప్రదేశ్ లో అల్లర్లకు కాషాయ పార్టీ కుట్ర - దిగ్విజయ సింగ్



భోపాల్ : మధ్యప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు హరియాణాలోని సుహాలో మాదిరిగా రాష్ట్రంలో అల్లర్లు సృష్టించేందుకు బీజేపీ కుట్ర పన్నుతుందని మధ్యప్రదేశ్ మాజీ సీఎం, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత దిగ్విజయ్ సింగ్ ఆరోపించారు. సుహాలో మాదిరి మధ్యప్రదేశ్ లోనూ అల్లర్లకు కాషాయ పార్టీ ప్రణాళిక రూపొందించినదని అన్నారు. ఎన్నికలకు ముందు రాజకీయ లబ్ధి కోసం బీజేపీ దిగజారుడు రాజకీయాలకు తెరలేపుతుందని దిగ్విజయ్ సింగ్ దుయ్యబట్టారు.

ఆ రెండు జిల్లాలో వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయాలి - మంత్రి కొప్పుల

హైదరాబాద్ : అకాల పర్యాయం, వాతావరణంలో మార్పులు వచ్చినప్పుడు మార్పులతో పలు జిల్లాల్లో విషజ్వరాలు ప్రభలకుండా వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయాలని రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా జగిత్యాల, పెద్దపల్లి జిల్లాల్లోని పలు ప్రాంతాల్లో అకాల పర్యాయం, వాతావరణంలో మార్పులతో గ్రామాల్లో విషజ్వరాలతో ప్రజలు బాధపడుతున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రజలు అనారోగ్యానికి గురికాకుండా తక్షణమే చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లాల అధికార యంత్రాంగాన్ని ఆదేశించారు. శిబిరాలు ఏర్పాటు చేసి వైద్య సేవలు ముమ్మరం చేయాలని సూచించారు. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉంటూ వైద్యుల సలహాలు పాటించాలని సూచించారు. జగిత్యాల, పెద్దపల్లి జిల్లాల కలెక్టర్లు సకాలంలో స్పందించి సహాయక చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు.



తిరుమలలో పెరిగిన భక్తుల రద్దీ .. శ్రీవారి హుండీ ఆదాయం రూ. 4.76 కోట్లు



తిరుమల : కలియుగ ప్రత్యక్షమైన శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి కొలువదీరిన పుణ్యక్షేత్రాన్ని దర్శించుకునేందుకు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తిరుమల కు చేరుకుంటున్నారు. ఆదివారం నెలవృద్ధిసం కావడంతో ఆలయ పరిసర ప్రాంతాల్లో భక్తుల రద్దీ పెరిగింది. 13 కంపార్టుమెంట్లలో భక్తులు స్వామివారి దర్శనంకోసం వేచియున్నారు. టోకెన్లు లేని భక్తులకు 12 గంటల్లో సర్వదర్శనం కలుగుతుందని ఆలయ అధికారులు వెల్లడించారు. నిన్న స్వామివారిని 79,242 మంది భక్తులు దర్శించుకొని 36,039 మంది తలసీరాలు సమర్పించుకున్నారు. భక్తులు సమర్పించుకున్న మొత్తం ల దానా హుండీకి రూ. 4.79 కోట్లు ఆదాయం వచ్చిందని వివరించారు. **ఆగస్టు 24న శ్రీ తిరుమలనంబి 1050వ అవతార మహోత్సవాలు** ప్రముఖ వైష్ణవాచార్యులు శ్రీ తిరుమలనంబి 1050వ అవతార మహోత్సవం ఆగస్టు 24న తిరుమలలోని దక్షిణ మాడ వీధిలో గల శ్రీ తిరుమలనంబి ఆలయంలో ఘనంగా నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ అధికారులు తెలిపారు. ఆలయంలో ఉదయం 9.30 గంటల నుంచి 16 మంది ప్రముఖ పండితులు శ్రీ తిరుమల నంబి జీవిత చరిత్రపై ఉపన్యాసించనున్నారని వివరించారు.

పార్ట్ టైం జాబ్ ఆఫర్ పేరుతో టెక్నికల్ స్కూల్ : రూ. 17 లక్షలు కొట్టేసిన స్కామ్మర్లు



ముంబై : గత కొద్ది నెలలుగా దేశవ్యాప్తంగా ఆన్లైన్ స్కామ్లు విచ్చలవిడిగా పెరుగుతున్నాయి. రోజుకో తరహా స్కామ్ తో విద్యార్థులు, ఉన్నతద్యోగులను కూడా సైబర్ నేరగాళ్లు బురిడీ కొట్టిస్తున్నారు. టెక్నికల్ ముంబైకి చెందిన ఓ టెక్ని పార్ట్ టైమ్ జాబ్ ఆఫర్ తో నమ్మబలికి ఏకంగా రూ. 17 లక్షలకు స్కామ్మర్లు మోసం చేసిన ఘటన కలకలం రేపింది. ప్రముఖ ఐటీ కంపెనీలో పనిచేస్తున్న 42 ఏండ్ల టెక్నికల్ ఇంజనీరు 3న స్కామ్మర్లు పార్ట్ టైమ్ జాబ్ ఆఫర్ పేరుతో సంప్రదించారు. హెబిల్ ఐడికార్డులను సంబంధించి పార్ట్ టైమ్ జాబ్ చేస్తూ అదనంగా సంపాదించుకోవచ్చని ఓ మహిళతో పాటు మరో వ్యక్తి బాధితుడిని మభ్యపెట్టారు. ఆపై స్కామ్మర్లు టెలిగ్రాం ద్వారా అడడికి లింక్ పంపారు. ముందుగా రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీల కింద కొంత మొత్తం చెల్లించాలని అటు తర్వాత ఇతర ఫీజుల పేరుతో కొంత మొత్తం పసూలు చేశారు. ఆపై మెరుగైన రిటర్న్స్ వస్తాయని ఏకంగా రూ. 17.28 లక్షలు పసూలు చేశారు. కొద్దిరోజుల తర్వాత తనకు రావాల్సిన రిటర్న్స్ గురించి బాధితుడు నిలదీయగా స్కామ్మర్ల నుంచి ఎలాంటి స్పందన లేకపోవడంతో మోసపోయానని గ్రహించిన టెక్ని పోలీసులను ఆశ్రయించాడు. ఐటీ చట్టం కింద కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు ముమ్మరం చేశారు.

విషాదం.. వృద్ధ దంపతుల ఆత్మహత్య



రాజన్న సిరిసిల్ల : రాజన్న సిరిసిల్లలో విషాదం నెలకొని ఉంది. వృద్ధ దంపతుల ఆత్మహత్య కలకలం రేపుతుంది. జిల్లాలోని చంద్రగిరి మండలం అశిరెడ్డి వద్ద గ్రామంలో కనికరపరు డేవయ్య, లక్ష్మి దంపతులు పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. గ్రామస్థులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం .. అన్నీ పంపకాల విషయంలో కొంతకాలంగా కొడుకులతో విభేదాలున్నాయని తెలిపారు. వారి వేధింపులు తట్టుకోలేక పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ఆదివారం దంపతులు ఇంటి నుంచి బయటకు రాకపోవడంతో స్థానికులు గమనించి వేములవాడ ఏరియా ఆసుపత్రి తరలించారు. అయితే అప్పటికే మృతి చెందారని వారిని పరీక్షించిన వైద్యులు నిర్ధారించారు.

స్నేహితుడి కుమార్తెపై ప్రభుత్వ అధికారి లైంగికదాడి.. పిల్స్ ఇచ్చి గర్భాన్ని నివారించిన భార్య



న్యూఢిల్లీ: ఉన్నత హోదాలో ఉన్న ఒక ప్రభుత్వ అధికారి స్నేహితుడి కుమార్తెపై పలుమార్లు లైంగికదాడికి పాల్పడ్డాడు. ఆ బాలిక గర్భం దాల్చగా అతడి భార్య పిల్స్ ఇచ్చి నివారించింది. బాధితురాలి ఫిర్యాదుతో పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో ఈ సంఘటన జరిగింది. ఢిల్లీ మహిళా, శిశు అభివృద్ధి శాఖలో సీనియర్ అధికారిగా పని చేస్తున్న వ్యక్తి స్నేహితుడు 2020లో మరణించాడు. ఈ నేపథ్యంలో అతడి కుమార్తెను ఆ అధికారి తన ఇంటికి తీసుకెళ్లాడు. కాగా, 2020 నుంచి 2021 వరకు ఆ అధికారి స్నేహితుడి కుమార్తెపై పలుమార్లు అత్యాచారానికి పాల్పడ్డాడు. ఈ నేపథ్యంలో 14 ఏండ్ల వయసున్న ఆ బాలిక గర్భం దాల్చింది. ఈ విషయం తన భార్యకు చెప్పగా అతడికి ఆమె సహకరించింది. కుమారుడి ద్వారా గర్భం పోయే పిల్స్ తెప్పించి ఆ బాలికకు వేయించింది. ఆలా ఆమె ప్రెగ్నెన్సీని నివారించింది. మరోవైపు 12వ తరగతి చదువుతున్న బాధిత బాలిక పోలీసులను ఆశ్రయించింది. తండ్రి స్నేహితుడైన ప్రభుత్వ అధికారి పలు నెలలపాటు తనపై లైంగికదాడికి పాల్పడినట్లు ఆరోపించింది. తనకు ప్రెగ్నెన్సీ రాగా దానిని నివారించేందుకు అతడి భార్య పిల్స్ ఇచ్చినట్లు చెప్పింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆ భార్య భర్తలపై పలు సెక్షన్ల కింద పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. వైద్య పరీక్షల కోసం బాధిత బాలికను ఆసుపత్రికి తరలించారు. మెజిస్ట్రేట్ ఏడుగురు ఆమె స్టేట్మెంట్ రికార్డ్ చేస్తామని పోలీస్ అధికారి తెలిపారు. దాని ఆధారంగా తదుపరి చర్యలు చేపడతామని వెల్లడించారు.

ఇంటెల్ లో కొనసాగుతున్న లేఆఫ్స్ : 100 మందికి పైగా ఉద్యోగులపై వేటు

న్యూఢిల్లీ : ఆర్థిక మందగమనంతో ఖర్చులు తగ్గించుకునేందుకు టెక్ దిగ్విజయ కొలువుల కోతకు తెగబడుతున్నాయి. అమెరికన్ బిస్ మెకర్ ఇంటెల్ (%xతీవ్రత్రీ ట్రిపువశీటటం%) వ్యయ నియంత్రణ చర్యల్లో భాగంగా ఏకంగా వంద మంది ఉద్యోగులను తొలగించింది. నష్టాలు ఎదురవడంతో లేఆఫ్స్ కు దిగుతున్నట్లు ఈ ఏడాది మేలో ఇంటెల్ ప్రకటించింది. స్థూల ఆర్థిక వాతావరణం ప్రతికూలంగా ఉండటంతో తమ వ్యూహాలను వేగవంతం చేస్తున్నట్లు కంపెనీ తెలిపింది. దీర్ఘకాల వృద్ధి కోసం పెట్టుబడులు కొనసాగిస్తామని పేర్కొంది. అయితే ఎంతమంది ఉద్యోగులపై వేటు వేస్తున్నట్లు ఇంటెల్ స్పష్టం చేయలేదు. ఇక ఇంటెల్ లేఆఫ్స్ లేఆఫ్స్ విషయానికి వస్తే జీవీయూ సాఫ్ట్ వేర్ డెవలప్ మెంట్, సిస్టమ్ సాఫ్ట్ వేర్ డెవలప్ మెంట్, ప్రోజెక్ట్ మార్కెటింగ్ సహా పలు విభాగాల్లో ఉద్యోగులపై కంపెనీ వేటు వేసింది. కాగా అమెరికాలోని ఫ్లోరిడా ఆర్ అండ్ డి క్యాంపస్ లో 89 మంది ఉద్యోగులు. శాన్ జోసే, కాలిఫోర్నియాలో పనిచేసే 51 మంది ఉద్యోగులను విధుల నుంచి ఇంటెల్ తప్పించనుంది.

కర్ణాటకలో కుప్పకూలిన డ్రోన్.. ఆందోళనకు గురైన స్థానికులు



బెంగళూరు: భారత రక్షణ పరిశోధన, అభివృద్ధి విభాగానికి (డిఫెన్స్ రిసెర్చ్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ ఆర్గనైజేషన్) సంబంధించిన డ్రోన్ (అన్ మ్యాన్యూ ఏరియల్ వెహికల్ - ఒకటి ఆదివారం ఉదయం కుప్పకూలింది. కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని చిత్రదుర్గ జిల్లాలో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. డ్రోన్ పై - 14 నంబర్ ఉంది. ఒక్కసారిగా పంట పొలాల్లో డ్రోన్ కుప్పకూలడంతో స్థానికులు ఆందోళనకు గురయ్యారు. వారు ఇప్పటి నవంబరు 20 వరకు పోలీసులు, డీఆర్ డీవో అధికారులు ఘటనా ప్రాంతానికి చేరుకుని పరిస్థితిని పరీక్షించారు. పోలీసులు ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. కాగా, ఈ ఘటనలో డ్రోన్ పూర్తిగా ధ్వంసమైంది. ఎలాంటి ప్రాణ నష్టం జరుగలేదు.

కొడుకు హిందూ బాలికను తీసుకెళ్లి బెళ్లి చేసుకున్నాడని ముస్లిం తల్లిదండ్రుల దారుణ హత్య

లక్నో: ఉత్తరప్రదేశ్ లోని సీతాపూర్ లో ఘోరం జరిగింది. అబ్బాస్, కమూర్ నిషా అనే ముస్లిం దంపతులు దారుణ హత్యకు గురయ్యారు. వారి కుమారుడు షాకత్.. రూబీ అనే హిందూ బాలికను తీసుకెళ్లి బెళ్లి చేసుకోవడం ఈ జంట హత్యలకు దారితీసింది. రూబీ తండ్రి రాంపాల్ మరో నలుగురు వ్యక్తులతో కలిసి షాకత్ ఇంటిపై దాడి చేశాడు. ఇంట్లో ఉన్న అతని తల్లిదండ్రులను ఇబ్రహీం రాద్, కర్రలతో దారుణంగా కొట్టి చంపారు. ఘటనపై కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. రూబీ తండ్రి రాంపాల్ సహా మరో ఇద్దరు నిందితులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పరారీలో ఉన్న మరో ఇద్దరి కోసం గాలిస్తున్నారు. కాగా, షాకత్, రూబీ కుటుంబాలు పక్కపక్కనే నివాసం ఉంటున్నాయి. దాంతో ఇద్దరి మధ్య పరిచయం ఏర్పడి ప్రేమగా మారింది. రూబీ పేరెంట్స్ పెళ్లికి ఒప్పుకోకపోవడంతో 2020లో ఇద్దరూ లేచిపోయారు. దీనిపై రూబీ తండ్రి రాంపాల్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. అప్పటికి రూబీ మైనర్ కావడంతో పోలీసులు షాకత్ అరెస్ట్ చేసి జైలుకు పంపించారు. ఇటీవలే జైలు నుంచి విడుదలైన షాకత్.. ఇప్పుడు రూబీ మేజర్ కావడంతో మరోసారి లేపుకెళ్లి పెళ్లి చేసుకున్నాడు. దాంతో ఆగ్రహించిన రూబీ కుటుంబసభ్యులు షాకత్ పేరెంట్స్ పై దాడి చేసి హతమార్చారు.



డీజిల్ లోడ్ తో వెళ్తున్న ట్రక్కును ఢీకొట్టిన ప్యాసింజర్ బస్సు.. 16 మంది దుర్మరణం



లాహోర్: పాకిస్తాన్ లోని పంజాబ్ ప్రావిన్స్ లో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఆదివారం ఉదయం పిండి భట్టియాన్ సమీపంలో పైనలాబాద్ మోటార్ వేపై డీజిల్ ప్రముఖ లోడ్ వెళ్తున్నతో ఉన్న ఓ ట్రక్కును ప్యాసింజర్ బస్సు ఢీకొట్టింది. దీంతో మంటలు చెలరేగి 16 మంది సజీవదహనమయ్యారు. మరో 15 తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు, అధికారులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని సహాయకచర్యలు చేపట్టారు. క్షతగాత్రులను దవాఖానకు తరలించారు. మృతుల్లో ఎక్కువగా మహిళలు, చిన్నారులే ఉన్నారని అధికారులు వెల్లడించారు. 40 మంది ప్రయాణికులతో కూడిన బస్సు కరాచీ నుంచి ఇస్లామాబాద్ వెళ్తుండగా ఆదివారం ఉదయం 4 గంటల సమయంలో ఈ ప్రమాదం జరిగిందని చెప్పారు. ప్రమాద తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండటంతో మృతుల సంఖ్య మరింత పెరగే అవకాశం ఉందని జిల్లా పోలీస్ ఆఫీసర్ ఘూద్ తెలిపారు. ఇప్పటివరకు 16 మృతదేహాలను స్వాధీనం చేసుకున్నామని వెల్లడించారు. క్షతగాత్రుల్లో నలుగురు పరిస్థితి విషయంగా ఉందన్నారు. కాగా, వజీర్ నగర్ లోని గుర్ఖాన్ కోట్ ప్రాంతంలో జరిగిన మరో ప్రమాదంలో 11 మంది కార్మికులు మృతిచెందారు. శనివారం రాత్రి ఉత్తర వజీర్ నగర్ లోని షాన్ ప్రాంతం నుంచి కార్మికులు వ్యాన్ లో దక్షిణ వజీర్ నగర్ ప్రాంతానికి వెళ్తుండగా గుర్ఖాన్ కోట్ ప్రాంతంలో ల్యాండ్ మైన్ పేలింది. దీంతో 11 మంది అక్కడికక్కడే చనిపోయారు. పలువురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు.

అఖిలేష్ యాదవ్, నేను మంచి స్నేహితులు, తరచూ ఫోన్ లో మాట్లాడుకుంటాం: రజనీకాంత్



లక్నో: స్టార్ హీరో రజనీకాంత్, ఉత్తరప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, సమాజ్ వాది పార్టీ చీఫ్ అఖిలేష్ యాదవ్ తో సమావేశమయ్యారు. ఆదివారం ఉదయాన్నే అఖిలేష్ నివాసానికి వెళ్లిన రజనీకాంత్ ను ఆయన సాధారణంగా స్వాగతించారు. ఆ తర్వాత ఇద్దరూ కాసేపు మాట్లాడుకున్నారు. ఆనంతరం అఖిలేష్ నివాసం నుంచి బయటికి వచ్చిన రజనీకాంత్ మీడియాతో మాట్లాడారు. అఖిలేష్ యాదవ్ ను తాను తొమ్మిదేళ్ల క్రితం ముంబైలో జరిగిన ఓ ఫంక్షన్ లో కలిశానని, అప్పటి నుంచి తామిద్దరూ స్నేహితులమయ్యామని రజనీ చెప్పారు. ఇద్దరం తరచూ ఫోన్ లో మాట్లాడుకుంటామని అన్నారు. బద్దేశ్ క్రితం కూడా తాను ఓ సినిమా మాడీంగ్ కోసం లక్నో వచ్చానని, కానీ అతను లక్నోలో లేకపోవడంతో కలవలేకపోయానని అన్నారు. ఇప్పుడు ఆయన లక్నోలోనే ఉన్నాడని తెలుసుకుని కలిశానని చెప్పారు.

కాన్యాయ్ లోకి దూసుకొచ్చిన కారు.. ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీకి తృటిలో తప్పిన ప్రమాదం



నాన్యాయ్ లోకి దూసుకొచ్చిన కారు.. ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీకి తృటిలో తప్పిన ప్రమాదం. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని గన్నవరం ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీ మోహన్ తృటిలో తప్పిన ప్రమాదం నుంచి బయటపడ్డారు. విజయవాడ నుంచి హైదరాబాద్ కు వస్తున్న ఆయన కాన్యాయ్ లోని వాహనాలు సూర్యాపేట జిల్లా బివ్వెంల మండలం కాసిపేట వద్ద ఒకదానికొకటి ఢీకొన్నాయి. కాసిపేట వద్ద జాతీయ రహదారిపై ఆయన వంశీ కాన్యాయ్ వెళ్తుండగా.. మరో కారు అందులోకి వచ్చింది. దీంతో కాన్యాయ్ లోని ఓ కారు డ్రైవర్ ఒక్కసారిగా బ్రేక్ వేయడంతో దాని వెనుకను కారు ఢీకొట్టింది. అయితే వంశీ ప్రయాణిస్తున్న కారు అప్పటికే వెళ్లిపోవడంతో ఆయన క్షేమంగా బయటపడ్డారు. కాగా, ఈ ప్రమాదంలో ఎవరికి ఎలాంటి హాని జరుగలేదు. ప్రమాదంలో ఒక వాహనం దెబ్బతిందంతో దానిని అక్కడే వదిలేసి మిగిలిన వాహనాలతో హైదరాబాద్ వెళ్లిపోయారు. కాగా, ఈ ఘటనపై కేసు నమోదుచేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పోలీస్ కమాండ్ కంట్రోల్ ముందే ట్రాఫిక్ కష్టాలు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) అది బంజారాహిల్స్ లోనే అత్యంత రద్దీ ప్రాంతం. దానికి తోడు ఈ మధ్యనే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణకు తలమానికంగా

- అంబులెన్సులకు కూడా దారి విడవని వైసం
- సీలోఫర్ కేఫ్ తో నిత్యం టాపిక్ జామ్ లు
- కస్టమర్ల వాహన అక్రమ పార్కింగ్ తో
- రాజకీయ నాయకుల కోసం ప్రజల కష్టాలా?
- చర్యలు తీసుకోవడంలో పోలీసుల వెనకడుగు

నిర్మించిన పోలీస్ కమాండ్ కంట్రోల్ భవనం. అంతేకాకుండా అధికారపక్ష పార్టీ ఆఫీసు అయిన తెలంగాణ భవనం అక్కడే ఉండడం వల్ల రోజూ వివిధ అధికార పార్టీ కార్యకర్తలు ప్రజలు వచ్చి వెళ్లే దారి. పేరు మోసిన వాళ్ళుటల్స్ కు బంజారాహిల్స్ రోడ్ నెంబర్ 12 ను ఏదైనా అంబులెన్స్ వెళ్లాలన్న రావాలన్న అదే దారిని ఉపయోగిస్తారు. అయితే ఏదైనా ఎమ్మెల్యే ఏర్పడి అంబులెన్స్ వెళ్లాలంటే పోలీస్ కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ ముందు వెలసిన సీలోఫర్ కేఫ్ తమ కస్టమర్ల వాహనాలను పార్కింగ్ పేరుతో సడీరోడ్డులో పార్కు చేయిస్తున్న వైసంతో అంబులెన్సులు, ఎమ్మెల్యేగా వెళ్లవలసిన వారు, ఆఫీసులకు వెళ్లవలసిన వారు గంటల తరబడి ట్రాఫిక్ జామ్ తో తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. సీలోఫర్ కేఫ్ కు

రోజూ వివిధ ల పిల్లలతో పాటు, రాజకీయ పక్ష నేతలు, లోకల్ లీడర్లు రావడంతో సీలోఫర్ కేఫ్ మీద చర్యలు తీసుకోవడానికి పోలీసులు సైతం జంకుతున్నారు అనే వాదన వినబడుతుంది. సగరంలో ఎలాంటి సంఘటన జరిగినా కూడా వెంటనే స్పందించే కమిషనర్ కమాండ్ కంట్రోల్ కార్యాలయం ముందే అక్రమ పార్కింగ్ తో జరుగుతున్న ఈ తంతుకు ఎందుకు స్పందించడం లేదు అని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. పార్కింగ్ అవకాశం లేని ఇలాంటి కేఫ్లు, రెస్టారెంట్లు, మార్కెట్స్ మీద పోలీసులు ఎందుకు దృష్టి పెట్టడం లేదు, చర్యలు తీసుకోవడం లేదు వాళ్ళకే తెలియాలి గతంలో హైదరాబాద్ సగర కమిషనర్ గా ఉన్న ఏకే ఖాన్ పార్కింగ్ లేని



వ్యాపారాలను రోడ్డుపై అక్రమ పార్కింగ్ చేసి ప్రజలకు ఇబ్బంది కలిగించే వాళ్ళపై ఉక్కు పాదం మోపారు మరీ ప్రస్తుత పోలీస్ బాస్ లు ఎందుకు మౌనం వహిస్తున్నారు. నిబంధనలు అప్పుడు ఇప్పుడు ఒకటే కదా? మరి చర్యలు ఎందుకు తీసుకోవడం లేదో?.

టీడిపి చైర్మన్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వెంపటి విజయకుమార్



తిరుమల (ప్రశ్న స్వాస్) టీడిపి చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన భూమా కరుణాకర్ రెడ్డికి ప్రజా ప్రశ్న దినపత్రిక ఎడిటర్ వెంపటి విజయ కుమార్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

'ఇండియా' గెలిస్తే తమిళనాడులో 'నీట్' రద్దు.. తేల్చేసిన తమిళ సీఎం స్టాలిన్



తమిళ (ప్రశ్న స్వాస్) : రాష్ట్రంలో 'నీట్'ను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ తమిళనాడులోని అధికార డీఎంకే యువజన విభాగం నిన్న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరాహారదీక్షలు చేపట్టింది. ఈ ఒక్క రోజు దీక్షలు మంత్రి ఉదయనిధి స్టాలిన్ ప్రారంభించారు. ఈ దీక్షలను ఉద్దేశించి ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ ఓ ప్రకటన విడుదల చేస్తూ.. నీట్ రద్దు కోసం డీఎంకే చేస్తున్న పోరాటం రాజకీయ అభ్యర్థన కాదని, సామాజిక సమానత్వ కోరుకునే తమిళనాడు ప్రజల డిమాండ్ అని పేర్కొన్నారు. నిరాహారదీక్షలను విజయవంతం చేసిన వారికి సీఎం అభినందనలు తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో 'ఇండియా' కూటమి గెలిచి అధికారం చేపడితే రాష్ట్రంలో 'నీట్' ఉండదని స్పష్టం చేశారు. సాయంత్రం దీక్షల విరమణ అనంతరం ఉదయనిధి స్టాలిన్ మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థుల ప్రాణాలు బలిగొంటున్న నీట్ను రద్దు చేయాలని, లేదంటే తమిళనాడుకు మినహాయింపు ఇవ్వాలని కోరారు. ఇదే డిమాండ్తో ఢిల్లీ వెళ్లి ప్రధాని సరేంద్రమోదీ ఇంటి ముందు ధర్నా చేర్చామని అన్నాడీఎంకే ప్రధాన కార్యదర్శి, మాజీ సీఎం పకనిస్వామికి ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. కాగా, నీట్-యూజీ పరీక్షకు మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక తర్వాత అత్యధిక దరఖాస్తులు వస్తున్నది తమిళనాడు నుంచే కావడం గమనార్హం.

గొంగోత్రి వద్ద ఘోర ప్రమాదం...

బస్సు లోయలో పడి ఏడుగురి మృతి

- గుజరాత్ కు చెందిన భక్తులతో గంగోత్రి నుంచి తిరిగొస్తున్న బస్సు
- ఓ లోయలో పడిపోయిన వైసం
- ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో బస్సులో 35 మంది ప్రయాణికులు
- 27 మందిని కాపాడిన పోలీసులు



ఉత్తరాఖండ్ (ప్రశ్న స్వాస్) : ఉత్తరాఖండ్ రాష్ట్రంలోని ఉత్తర కాశీ జిల్లాలో గంగోత్రి వద్ద ఘోర ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఓ బస్సు లోయలో పడిన ఘటనలో ఏడుగురు మృతి చెందారు. వెలుపరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఘటనపై సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు, అధికారులు వెంటనే సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్నారు. లోయలో పడిన బస్సు నుంచి, స్థానికుల సాయంతో 27 మంది ప్రయాణికులను కాపాడారు. ప్రమాద సమయంలో బస్సులో 35 మంది ఉన్నట్లు గుర్తించారు. బస్సు శకలాలు కింద చిక్కుకున్న మరో ప్రయాణికుడిని కాపాడేందుకు పోలీసులు తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నారు. కాగా, ఆ బస్సు గుజరాత్ కు చెందిన భక్తులతో గంగోత్రి నుంచి తిరిగి వస్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ఘటనపై ఉత్తరాఖండ్ సీఎం పుష్కర్ సింగ్ ధామి వెంటనే అధికారులను అప్రమత్తం చేశారు. సమాచారం చర్యలు వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. బస్సు ప్రమాద మృతుల కుటుంబాలకు గుజరాత్ సీఎం భూపేంద్ర పటేల్ సంతాపం తెలియజేశారు. ఈ ఘటన నేపథ్యంలో, తమ ప్రభుత్వం ఉత్తరాఖండ్ సర్కారుతో ఎప్పటికప్పుడు సంప్రదింపులు జరుపుకోవడం వెల్లడించారు.

రహదారిపై అక్రమ నిర్మాణం

- లంచాలతో సర్దుకుపోతున్న టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు - అక్రమ నిర్మాణాలకు అండగా స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు

అడ్డగుట్ట (ప్రశ్న స్వాస్) సికింద్రాబాద్ తెలుపుతున్నారు. లంచాలకు అలవాటు పడిన నియోజకవర్గంలోని అడ్డగుట్టలో అక్రమ నిర్మాణాలకు అండగా టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు ఉంటున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. తాము ఏర్పాదులు చేసిన ఏ మాత్రము పట్టించుకోవడం లేదని వాపోతున్నారు. గల్లీలో పేద ప్రజలు నిర్మాణం చేపడితే అడ్డుకునే అధికారులు ప్రధాన రహదారిపైనే రోడ్డు మీదకు ముందుకు వచ్చి మరీ అక్రమ నిర్మాణం చేపట్టిన పట్టించుకోక పోవడమేంటని ప్రశ్నిస్తున్నారు. అడ్డగుట్ట కూడలి గంగాజమున హోటల్ ఎదురుగా మెడికల్ షాప్ యజమాని తన దుకాణం ముందు ఉన్న కాలి జరిగి గోడలు కట్టుకోవడమే కాకుండా అక్కడ కమర్షియల్ దుకాణం నిర్మాణం చేస్తున్న విషయాన్ని స్థానికులు టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చిన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదని స్థానికులు



జీహెచ్ఎస్ఐ అధికారులు, సిబ్బందికి ప్రధాన రోడ్డుపైన ఉన్న ఈ నిర్మాణం ఎందుకు గతంలో నిర్మాణదారుడు రెసిడెన్షియల్ నిర్మాణానికి అనుమతులు తీసుకొని కమర్షియల్ నిర్మాణం చేశారని వాణిజ్య కార్యకలాపాలు జరపడమే కాకుండా భవనంపై సెల్ టవర్ ను ఏర్పాటు చేశారన్నారు. అధికారులకు లంచాలు ఇచ్చి ఇప్పుడు ఏకంగా సెల్ టవర్ స్టలంలో మరంత ముందుకు జరిగి అక్రమంగా నిర్మాణం చేపట్టారని స్థానికులు వాపోతున్నారు. ఈ ప్రభుత్వంలో డబ్బుంటే ఏమైనా చేయవచ్చు ఎవరినైనా మేనేజ్ చేయవచ్చునని ఇది నిదర్శనం అని స్థానికులు అంటున్నారు. ఇప్పటికైనా జీహెచ్ఎస్ఐ టౌన్ ప్లానింగ్ ఉన్నత అధికారులు, స్పందించి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

ఉప్పల్లో టికెట్ కోసం బద్ద శత్రువులు ఒకటయ్యారు

- ఎమ్మెల్యే కవిత వద్దకు ఇద్దరు నేతలు
- బి ఎల్ ఆర్ కు టికెట్ ఇవ్వద్దని లిక్కెస్ట్
- ఎమ్మెల్యే సుభాష్ రెడ్డి, బొంతు రామ్మోహన్ ఇద్దరిలో ఒకరికి టికెట్ ఇవ్వాలని

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల పేర్లు ఖరారు చేస్తున్నారన్న ప్రచారంలో రాజకీయాలకు ఉపయోగపడుతున్నాయి. టికెట్ ఫలానా వారికి ఇవ్వబోతున్నారనే వదంతులు నేపథ్యంలో తీవ్రంగా బేదాభిప్రాయాలు ఉన్నవారు కలిసిపోతున్నారు. తాజాగా ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో ఇలాంటి పరిణామమే జరిగింది. ఉప్పల్లో బందారి లక్ష్మారెడ్డికి బీఆర్ఎస్ టికెట్ ఇస్తారనే ఊహగానాలు బలంగా ఉన్నాయి. ఈ పరిస్థితుల్లో స్థానిక నేతలు, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే సుభాష్ రెడ్డి, మాజీ మేయర్ బొంతు రామ్మోహన్ లక్ష్యం చేస్తున్నారు. వీరిద్దరినీ ఎమ్మెల్యే కవితను కలిశారు. ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ రెడ్డి, బొంతు రామ్మోహన్ తామిద్దరిలో ఒకరికి టికెట్ ఇచ్చేలా చూడాలని ఎమ్మెల్యే కవితను కోరారు. బందారి లక్ష్మారెడ్డి కి టికెట్ ఇవ్వవద్దని కోరారు. అయితే ఈ విషయాన్ని తాను కెసీఆర్ ధృష్టికి తీసుకెళ్లాలని కవిత హామీ ఇచ్చినట్లుగా సమాచారం. ఆగస్టు 21న సోమవారం స్వయంగా సీఎం కేసీఆర్ ప్రగతి భవన్ వేదికగా అభ్యర్థుల పేర్లను ప్రకటిస్తారని సమాచారం ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. తొలి జాబితాలో భాగంగా 80 మంది వరకు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల పేర్లు

ప్రకటించే అవకాశం ఉంది. చాలా మంది సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలకు టికెట్లు రావని వాళ్ళపై ప్రజలలో తీవ్ర వ్యతిరేకత ఉందని డీఎంకే కొంత మంది సిట్టింగుల్లో ఆందోళన నెలకొంది. వీరిలో ఉప్పల్ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ రెడ్డిని మార్చాలని బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం నిర్ణయించినట్లుగా న మాచారం. తెలంగాణలో చాలామంది ఎమ్మెల్యేలతో పాటు ఉప్పల్ లో సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేకు టికెట్ ఇస్తే ఓటమి తప్పదని అభిప్రాయాలు రావడంతో మార్గాలని అధిష్టానం నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇదే నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు బందారి లక్ష్మారెడ్డి ఈసారి ఎమ్మెల్యే టికెట్ తనకే వస్తుందని ధీమాగా ఉన్నారు. ప్రతి రోజూ వివిధ కాలనీల్లో సందర్శిస్తూ బి ఎల్ ఆర్ ట్రస్ట్ తో వారి మద్దతును కూడగట్టుకుంటున్నారు.



ఒక్కోసారి ఒక్కొక్కరు గెలుపు..
2009లో ఏర్పడిన ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో ఇప్పటి వరకు జరిగిన ఎన్నికల్లో ఏ పార్టీ అభ్యర్థి కూడా వరుసగా గెలవలేదు. 2009లో తొలిసారి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి బందారి రాజరెడ్డి విజయం సాధించగా, 2014 లో బీజేపీ అభ్యర్థి ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రభాకర్ గెలిచారు. 2018 ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుభాష్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే అయ్యారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఉప్పల్ బరిలో దిగేందుకు సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ రెడ్డితో పాటు జీహెచ్ఎస్ఐ మాజీ మేయర్ బొంతు రామ్మోహన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే బందారి రాజరెడ్డి సోదరుడు బందారి లక్ష్మారెడ్డి, జీహెచ్ఎస్ఐ డిప్యూటీ మేయర్ భద్ర మోత శోభన్ రెడ్డి కూడా పోటీలో ఉన్నారు.